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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT - ÉCOLE PAUL‐VI 
PROCÈS- VERBAL  

Séance du mardi 13 décembre 2016 
 
 

Procès‐verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le mardi 13 décembre à 18 h 
à la bibliothèque de l’école Paul‐VI, située au 666, Le Laboureur à Boucherville. 
 
Étaient présents 
 
Monsieur Pierre-Luc Beaucage, président 
Madame Sophie Brillon, enseignante 
Madame Marie-Christine Brunet, enseignante 
Madame Geneviève de la Durantaye, parent 
Madame Kathy Fontaine, parent 
Madame Lyne Gendron, soutien 
Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 
Madame Sophie Lapointe, service de garde 
Madame Marie-Ève Turcotte, parent 
Madame Marie-Christine Tremblay, parent 
Monsieur Patrice Filiatreault, directeur 
 
Étaient absents 
 
NIL 
 
1. Ouverture de l’assemblée  

 
Pierre-Luc Beaucage préside l’assemblée et, après constatation du quorum, la déclare 
ouverte à 18 h 10. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

Proposé par Sophie Lapointe d’approuver l’ordre du jour.  Approuvé à l’unanimité. 
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3. Suivi et adoption du procès‐verbal du 11 octobre et 8 novembre 2016. 
 

Proposé par Sophie Brillon d’approuver le procès-verbal du 11 octobre et 
Geneviève De la Durantaye celui du 8 novembre tels que présentés.  Approuvé à 
l’unanimité. 
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4. Parole au public 
 

NIL 
 
5. Parole aux invités 

 
NIL 
 

6. Affaires courantes 
 

a. Retour sur le plan de répartition 
 
Au terme de la démarche de consultation menée à l’automne 2016 auprès des 
parents, via les conseils d’établissement des écoles primaires de Boucherville, le 
Conseil des commissaires de la Commission scolaire des Patriotes (CSP) a 
adopté un nouveau plan de répartition pour les élèves de trois écoles primaires 
à Boucherville. 

 
b. Campagne de financement 
 
 À ce jour, un montant de 5900 $ a été amassé.  L’objectif était de 7 800 $ il y a 

donc un manque à gagner de 1900 $ (soit 24%) pour les projets présentés. 
 
 Les prochaines campagnes de financement pourraient être concentrées sur des 

plus gros projets. 
 
 Les membres du CE vont explorer d’autres avenues possibles afin de 

compenser le manque à gagner. 
 
 Simon Lachapelle fait la lecture d’une proposition de commandite afin de 

financer l’album de finissant des élèves de 6e année.   
 
 Proposé par Simon Lachapelle et approuvé à l’unanimité en ajoutant le texte de 

loi expliquant les exclusions. 
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c. Programmation des activités éducatives qui nécessitent un 
changement aux heures d’entrée et de sorti quotidienne des élèves 
ou un déplacement à l’extérieur des locaux de l’école 

 
Les élèves de la classe 602 et 603 iront à la maison des jeunes le 26 mai prochain 
et le 601 le 19 mai afin de participer à plusieurs activités gratuites.  Les élèves 
se rendront là-bas à pied. 
 
Proposé par Simon Lachapelle et approuvé à l’unanimité. 
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d. Temps alloué aux matières obligatoires 
 

Discussions sur les différentes possibilités des programmes d’art dans les années 
futures. Le CÉ voit d’un bon œil le fait d’initier les élèves à toutes les disciplines 
pendant leur parcours plutôt que de ne leur faire voir qu’une seule forme d’art. 
Les élèves pourraient être sondé afin de connaître leur opinion sur les 
programmes d’art soit : Musique, danse et art dramatique.  Le CÉ demande à la 
direction de sonder les élèves de l’école afin d’avoir leur opinion.  

 
 
7. Information 
 

a. Parole aux représentants de l’OPP 
 

Les membres de l’OPP sont en mode exploratoire concernant les campagnes de 
financement.  Le projet croque-livre tient toujours. La direction verra s’il ne 
serait possible de faire fabriquer la boite par l’école Orientante l’Impact. 

 
b. Parole au président 
 
 Aucune. 
 
c. Parole aux membres 
 
 Les ventes du traiteur sont en baisse,  il faut faire quelque chose afin de 

conserver le privilège de pouvoir garder les services du traiteur actuel.  Les 
membres du CE suggèrent à la représentante du Buffet l’Entregent de 
communiquer avec le directeur. 

 
 Les ré-inscriptions se feront en ligne cette année pendant les 2 semaines prévues 

pour les inscriptions.   
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d. Parole au représentant du comité de parents 
 

Plusieurs parents se demande pourquoi il y a une différence entre le service de 
dîneurs et service de garde.  Un sondage sera envoyé au printemps afin de 
choisir le type de service pour les 2 années à venir 
 
La réunion du comité de parents aura lieu le 15 décembre prochain. 
 

e. Parole à la technicienne en service de garde 
 

Des activités de Noël sont organisés avec les éducatrices et les enseignants.  Les 
coûts des activités sont présentement en révision. 

 
f. Parole à la direction 

 
Aucune. 

  
8. Évaluation de la rencontre 
 
 Belle rencontre. 
 
9. Levée de l’assemblée 
 
 Levée de l’assemblée à 20 h 30. 
 
 
 
 
_________________________  _________________________ 
Pierre-Luc Beaucage    Patrice Filiatreault 
Président     Directeur  
 


